

**CĂTRE PRIMĂRIA COMUNEI CORBU, jud. CONSTANȚA  
str. Principală, nr. 38, email: primăria\_corbu2006@yahoo.com**

Vă informăm că, prin adresa nr. A-2007/12.08.2021, transmisă pe adresa de mail a instituției dumneavoastră, unitatea noastră v-a comunicat restricțiile impuse construcțiilor, permanente sau temporare, instituite în proximitatea cazărmilor aflate în administrarea Unității Militare 02003 Constanța, a căror UAT se află pe raza comunei CORBU.

Cu toate acestea, unitatea noastră primește spre avizare documentații pentru realizarea unor obiective de investiții care nu țin cont de restricțiile precizate, ceea ce implică întocmirea unor proiecte sau documente de către investitori, ori avizarea de către dumneavoastră a unor situații care, cu certitudine, vor primi avizul nefavorabil de la structurile specializate ale M.Ap.N..

Pentru o mai bună colaborare pe acest subiect, vă retransmitem restricțiile și/sau limitările de construire, permanente sau temporare, existente sau necesar a fi instituite în proximitatea cazărmilor aflate în administrarea Unității Militare 02003 Constanța, a căror UAT se află pe raza comunei CORBU, astfel:

**a) în proximitatea cazărmii 3501 Capu Midia (nr. cadastral 108695), nu sunt permise construcții**, de orice fel sau destinație, pe uscat, pe o rază de 1,5 km față de limita exterioară a cazărmii 3501 Capu Midia, din cauză că:

- acestea, împreună cu instalațiile electrice/electrocasnice aferente, produc paraziți în spectrul electromagnetic, care induc erori în funcționarea echipamentelor militare;
- tehnica militară din cazarmă emite radiații electromagnetice foarte puternice, cu puteri de ordinul zecilor de Kw, care pot afecta sănătatea populației. În acest sens, vă recomandăm să nu autorizați nici construcțiile/amenajările temporare, de sezon, pe plaja Corbu, pe distanța de 1,5 Km față de limita sudică a cazărmii.

De asemenea, dincolo de raza de 1,5 Km, pe o distanță de încă 100 m, sunt permise construcții, dar să nu fie acoperite sau placate cu elemente metalice (ex. acoperișuri, învelitori, pereți, garduri, alte anexe etc.). Sunt permise construcții din beton, cărămidă, BCA, materiale compozite nemetalice, PVC, ceramică etc.. Fac excepție armăturile metalice interioare ale construcțiilor/fundațiilor, care sunt permise.

**b) în proximitatea cazărmii 1852 Midia (nr. cadastral 109958) și cazărmii 2978 Midia (nr. cadastral 110289), nu sunt permise construcții**, de orice fel sau destinație, pe uscat sau pe mare, într-un sector către mare, cuprins între azimut 20° și azimut 190° pe distanța de 1.000 m față de limita exterioară a cazărmilor, ori pe o rază circulară de 250 m față de aceste cazărmi, din cauză că:

- acestea se constituie în obstacole sau reflectori paraziți pentru supravegherea mării și perturbază funcționarea optimă a echipamentelor militare;
- tehnica militară existentă emite radiații electromagnetice foarte puternice, pe direcția către mare, în sectorul precizat mai sus, cu puteri de ordinul zecilor de Kw, care pot afecta sănătatea populației.

Pentru exemplificare, vă anexăm și schițele cu zonele de restricții aferente cazărilor noastre.

Vă rugăm să ne confirmați primirea acestui document și, eventual, dacă există neclarități, să ne comunicați punctul dumneavoastră de vedere.

În speranța unei bune colaborări, vă transmitem considerația noastră.